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Induló ablak választási lehetőségekkel. 
Új feladat készítése, (mi most ezt választjuk),  
vagy meglévő feladat futtatása 



1, A feladat 
típusok közül a 
Traveling 
Salesman 
feladatot 
választjuk ki. 
 
2, Minimum 
optimalizálást 
kérünk  
 
   
3, Megadjuk a project  nevét: TSP_1 (max. 8 karakter 
ékezet és jelek nélkül)  Node: 8  helység lesz a minta.  
4, A grafikus modell formátummal ismerkedünk meg. 
 
5, Az oda út egyezik a visszaúttal ezért Symmetric az X-jel 
  





A felső menüsorban sok ikon jelenik meg. 
Ezek közül sok a Windows által használt alap ikon,  
tehát ezeket nem részletezzük. 
 
Számunkra a legfontosabb ikon a „segéd úr”,  
aki kiszámolja helyettünk az eredményt.  



 Menük és beállítások 
 



1, Beállítjuk a tervezőtábla méreteit: 
 
2, Itt be- és kikapcsolhatjuk tervezőrács vonalat 
 
3, Ez a kapcsoló a táblázat és  
     a grafikus forma között  
 





1, Tapasztalat alapján a 10 x 18  
rajzlapformátum  jó. 
 
2, A körcella nagyságának 
állításával a tábla az olvashatóság 
figyelembevételével változtatható.  



1, Bal egérfül 2x „CLIKK” a 
rajztáblára való rögzítés. 
 
2, A jobb oldalon írhatjuk át a név 
és a hely adatait.  



1, Minden főbb műveletet után 
MENTÉS !!!! 



1,  A Supply Stream Map alapján felhelyezzük az 
objektumokat. 



1,  A bal egérfül lenyomva tartásával lehet a 
kapcsolatokat létrehozni. A Link-nél a távolságot 
adjuk meg a két objektum között. 



1,  Most célszerű átkapcsolni a táblázat (mátrix) 
formátumra, mert az adatbevitel gyorsabb. 



1,  A láthatóság érdekében a betűtipust és 
nagyságot lehet változtatni.  



1,  A feladatban megadott távolságok alapján 
rögzítjük az adatokat. 
 

2, Adat beírás után ENTER és nem „clikk” 

 



1,  Visszaváltunk grafikus formátumra. 



AZ ADATBEVITEL MEGTÖRTÉNT !! 

Megoldás keresése a feladatra.. 



 A megoldás kérése és az 
elemzési lehetőségek. 



TSP – OPTIMÁLIS MEGOLDÁS A 
2520 VARIÁCIÓ KÖZÜL 

 Az út a lehető legrövidebb legyen.(Route is as 
short as possible.)  

 Minden ügyfél (csomópont) csak EGYSZER 
érinthető, beleérve a kiinduló helyett is. Minden 
csomópontnak egy bemenete és egy kimenete 
van.  
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 Három közelítő (heurisztikus) és 
egy majdnem optimális megoldási 
algoritmus segíti a kiszámolást. 



depot depot depot 

1 2 3 

 Add következőnek a legközelebbi ügyfelet az út végén. 

LEGKÖZELEBBI SZOMSZÉD 
NEAREST NEIGHBOR 



LEGKÖZELEBBI SZOMSZÉD 
NEAREST NEIGHBOR 

 Add következőnek a legközelebbi ügyfelet az út végén. 

depot depot depot 

4 5 6 



LEGGAZDASÁGOSABB SZOMSZÉD 
BEILLESZTÉS (CHEAPEST INSERTION) 

 Illesszük be a leggazdaságosabb távolság alapján 
a következő ügyfelet. 
 

depot depot depot 

4 5 6 



A KÖVETKEZŐ LEGJOBB SORREND 
ALAPJÁN  

 Beilleszteni azt az ügyfelet amelyik a legjobb sorrendet 
adja.  
(Insert customer closest to the route in the best sequence.) 

depot depot depot 

4 5 6 



Az első változat 



A következő 3 
azonos és jobb 
eredményt ad . 

424 km futás a legkevesebb. 



ELOSZTÁSI FELADAT KÖVETKEZIK! 

 



A PÉKÜZEMEK MÁR GYÁRTANAK KENYERET IS 

 



KAPACITÁSOK ÉS IGÉNYEK 

Név ABC_
1 

ABC_2 ABC_3 ABC_4 ABC_5 Kapacitá
s 
 Supply 

Sütőüzem 500 

Pék_2 300 

Pék_3 200 

Igény: 
(Demand.) 

100 150 250 150 350 



A feladat típusának a módosítása 



Név ABC_
1 

ABC_2 ABC_3 ABC_4 ABC_5 Kapacitá
s 
 Supply 

Sütőüzem 500 

Pék_2 300 

Pék_3 200 

Igény: 
(Demand.) 

100 150 250 150 350 

Az adatok kiegészítése  



A megoldás algoritmus 
típusának a kiválasztása 
(Opciónális) 





What If?    Mi van akkor ha? 
 
A pék_3 termelése eléri a 350-t 



What If?    Mi van akkor ha? 
 
Az összköltség csökken, tehát célszerű 
megvizsgálni a lehetőségét. A péküzem kapacitása 
csökkenhet. 



What If?    Mi van akkor ha? 
Közvetlenül elláthatja a legnagyobb igénylőt. 



AZ ELEMZÉSEK ALAPJA A 

WHAT IF?  MI VAN AKKOR HA? 

A minta feladat befejeződött. 



ÖNÁLLÓ FELADAT KÉSZÍTÉS 
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